
 

Aριθμός 397 

ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 

Η κ. Σαββατού Πολίτου, μόνιμος Νοσοκόμος, Γενικός Νοσηλευτικός Κλάδος, Υπουργείο Υγείας, αφυπηρέτησε από τη 
δημόσια υπηρεσία, σύμφωνα με το άρθρο 53(1)(δ) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως (Αρ. 3) του 
2017, από τις 27 Μαρτίου 2018. 

 (Π.Φ. 20314) 

 

Αριθμός 398 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΠΡΟΩΡΗ ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 
 

Από 16.1.2018: 

Κυριάκος Μαυρή, Αστυνόμος Β΄ (Εξειδ.) (Π.Φ.1289). 
 

ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΕΙΣ 

Από 1.2.2018: 

Κωνσταντίνος Γεωργίου, Αστυνόμος Β΄ (Π.Φ.1375). 
 

Από 1.3.2018: 

Φίλιππος Βρόντος, Ανώτερος Αστυνόμος (Π.Φ.1406). 

 

 

 

Αριθμός 399 

ΘΕΣΗ ΠΡΩΤΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις από εκπαιδευτικούς λειτουργούς για την πλήρωση μίας (1) θέσης Πρώτου Λειτουργού 
Εκπαίδευσης στη Δημοτική Εκπαίδευση, Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού (θέση προαγωγής).  Η μισθοδοτική κλίμακα 
της θέσης είναι Α14

(ΙΙ)
: €41810, 43611, 45412, 47213, 49014, 50815, 52616, 54417, 56218. Σημειώνεται ότι αναφορικά 

με τη μισθοδοσία αυτού που θα προαχθεί εφαρμόζονται οι πρόνοιες των περί της μη Παραχώρησης 
Προσαυξήσεων και Τιμαριθμικών Αυξήσεων στους Μισθούς των Αξιωματούχων και Εργοδοτουμένων και στις 
Συντάξεις των Συνταξιούχων της Κρατικής Υπηρεσίας και του Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα Νόμων του 2011 έως 
2014. Στη μισθοδοσία προστίθενται οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις που έχουν εγκριθεί με νομοθεσία.  Επιπλέον, 

καταβάλλεται τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. 

Η δημοσίευση της εν λόγω θέσης γίνεται ύστερα από την απόφαση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής 
Οικονομικών και Προϋπολογισμού, για εξαίρεσή της από τις πρόνοιες των περί της Απαγόρευσης Πλήρωσης 
Κενών Θέσεων στον Δημόσιο και στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμων του 2013 έως 2017. 

Σύμφωνα με το ισχύον Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Κ α θ ή κ ο ν τ α  κ α ι  Ε υ θ ύ ν ε ς: 

(1) Υπεύθυνος για: 

 (α) Την οργάνωση, διοίκηση και αποτελεσματική λειτουργία τομέα/τομέων εργασίας του Τμήματος Δημοτικής 
Εκπαίδευσης, όπως επιθεώρηση δημόσιων σχολείων ή/και ιδιωτικών ιδρυμάτων και κλάδων της δημοτικής 
εκπαίδευσης, εξετάσεις, ανάπτυξη προγραμμάτων, καθοδήγηση και επαγγελματικό προσανατολισμό, 
εκπαιδευτική έρευνα, μελέτες κτλ. 

(β) Την εποπτεία, το συντονισμό και τη συστηματοποίηση της εργασίας των Επιθεωρητών Δημοτικής 
Εκπαίδευσης. 

(γ) Την τήρηση των διατάξεων που αφορούν το εκπαιδευτικό έργο και γενικά τις δραστηριότητες των 
σχολείων και των ιδρυμάτων και κλάδων της δημοτικής εκπαίδευσης (δημόσιας και ιδιωτικής). 

(2) Αναλαμβάνει επιθεώρηση των σχολείων και των ιδρυμάτων και κλάδων της δημοτικής εκπαίδευσης (δημόσιας 
και ιδιωτικής) και του διδακτικού προσωπικού τους, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας. 

(3)  Αναλαμβάνει την εκτέλεση συγκεκριμένης εργασίας άλλου/άλλων τμημάτων του Υπουργείου, σύμφωνα με 
απόφαση της αρμόδιας αρχής. 

(4) Μετέχει ενεργά στην οργάνωση και διεξαγωγή συνεδρίων, σεμιναρίων και επιμορφωτικών μαθημάτων για 
εκπαιδευτικά θέματα. 

(5) Εκτελεί διοικητικά ή/και άλλα ειδικά καθήκοντα. 

(6)  Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 
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3.  Α π α ι τ ο ύ μ ε ν α  π ρ ο σ ό ν τ α: 

(α) Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν στα παιδαγωγικά ή στην οργάνωση και διοίκηση της 
εκπαίδευσης ή σε συναφές θέμα. 

(β) Δημόσια εκπαιδευτική υπηρεσία δεκαπέντε (15) τουλάχιστον ετών στη Δημοτική Εκπαίδευση, από τα οποία τα 
δύο να είναι σε θέση με μισθοδοτική κλίμακα όχι κατώτερη από την Α12 ή/και Α13. 

(γ) Ακεραιότητα χαρακτήρα, οργανωτική και διοικητική ικανότητα, πρωτοβουλία, υπευθυνότητα και ευθυκρισία. 

(δ) Πολύ καλή γνώση των εκπαιδευτικών προβλημάτων και τάσεων της εκπαίδευσης στην Κύπρο, καθώς και 
ενημερότητα επί των τάσεων της εκπαίδευσης σε άλλες χώρες. 

(ε) Άριστη γνώση της ελληνικής και πολύ καλή γνώση μιας τουλάχιστον από τις επικρατέστερες ευρωπαϊκές 
γλώσσες. 

Σημ.:  1. Στον Πρώτο Λειτουργό Εκπαίδευσης δυνατό να ανατεθεί και η άσκηση των αρμοδιοτήτων της θέσης του     
πρώην Γενικού Επιθεωρητή Δημοτικής Εκπαίδευσης, όπως διαλαμβάνουν οι περί  Εκπαιδευτικών     
Λειτουργών (Επιθεώρηση και Αξιολόγηση) Κανονισμοί του 1976 (Κ.Δ.Π. 223/76). 

 2. Αναφορικά με το προσόν (ε) απαιτείται πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής    
γλώσσας (Κ.Δ.Π. 55/2012). 

4. Αιτήσεις από ενδιαφερομένους πρέπει να υποβληθούν στην Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας μόνο σε 
ηλεκτρονική μορφή, με τη συμπλήρωση του εντύπου ΕΕΥ 14 - Αίτηση για Προαγωγή, στην ιστοσελίδα  
της Επιτροπής, στη διεύθυνση www.eey.gov.cy. Η περίοδος υποβολής αιτήσεων είναι από 1η μέχρι 18 Ιουνίου 2018, 
ημέρα Δευτέρα, το αργότερο μέχρι τη 1 μ.μ. 

(15.21.003.001.003.004) 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός 400 

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ 

Το Υπουργείο Υγείας ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί της Ρύθμισης της Απασχόλησης 
Εργοδοτουμένων  Αορίστου  και  Εργοδοτουμένων  Ορισμένου  Χρόνου   στη   Δημόσια   Υπηρεσία  Νόμου   του  2016 
(Ν. 70(Ι)/2016), πιθανόν να προκύψουν οι πιο κάτω κατηγορίες αναγκών για απασχόληση εργοδοτουμένων ορισμένου 
χρόνου στις Υπηρεσίες/Τμήματα του Υπουργείου Υγείας, για την περίοδο 2018 – 30/6/2019: 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 

Ιατρικός Λειτουργός, 1ης Τάξης στις πιο κάτω ειδικότητες:  

α)  Ψυχιατρικής (4ος Συμπληρωματικός) 

β)  Παιδοψυχιατρικής (2ος Συμπληρωματικός) 

(Κλ. Α13 και Α15) 

Απαιτούμενα προσόντα: 

(1) Εγγραφή στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. 

(2) Τίτλος ειδικότητας ή μεταπτυχιακό δίπλωμα στην Ψυχιατρική ή Νευρολογία – Ψυχιατρική ή 
Παιδοψυχιατρική που αποκτήθηκε στο εξωτερικό και που αναγνωρίζεται στη χώρα που αποκτήθηκε, 
καθώς και εγγραφή των υποψηφίων ως Ειδικών σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο. 

(3) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

(4) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας, 

ή 

Καλή γνώση της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της Δημόσιας Υπηρεσίας 
ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, το σύνολο όμως το ωρών εργασίας δεν θα υπερβαίνει τον καθορισμένο αριθμό 
ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

1. Τα καθήκοντα που θα εκτελούν αυτοί που θα προσληφθούν είναι τα καθήκοντα που αναφέρονται στα Οικεία 
Σχέδια Υπηρεσίας. 

2. Η απασχόληση των εργοδοτουμένων ορισμένου χρόνου: α) για την κάλυψη αναγκών προσωρινής φύσεως, β) για 
την κάλυψη πρόσθετων αναγκών ή για την κάλυψη αναγκών έναντι κενών θέσεων και γ) για την αντικατάσταση 
υπαλλήλων που απουσιάζουν με μακροχρόνια άδεια απουσίας όπως ήθελε καθορισθεί στον ετήσιο προϋπολογισμό, θα 
είναι με σύμβαση απασχόλησης ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου χρονικής διάρκειας έξι (6) μηνών ή μικρότερης 
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διάρκειας, εάν ο χρόνος που απομένει μέχρι τη λήξη του ημερολογιακού έτους είναι λιγότερος από έξι (6) μήνες, ή εάν η 
ανάγκη για την οποία έγινε η πρόσληψη παύει να υφίσταται, ή εάν η ανάγκη για την οποία έγινε η πρόσληψη αφορά 
περίοδο μικρότερη των έξι μηνών. Η σύμβαση δύναται να ανανεώνεται για έξι (6) μήνες κάθε φορά, νοουμένου ότι η 
ανάγκη για την οποία έγινε η πρόσληψη, εξακολουθεί να υφίσταται για κάθε περίοδο απασχόλησης και η απόδοση του 
εργοδοτουμένου αξιολογείται ως επαρκής. 

Νοείται ότι, για εργοδοτούμενο ορισμένου χρόνου ο οποίος προσλήφθηκε βάσει των σημείων α) και β) και ο οποίος 
δεν συμπληρώνει τριάντα (30) μήνες συνολικής απασχόλησης κατά τη λήξη της περιόδου των τριάντα (30) μηνών της 
ισχύος του πίνακα, η σύμβαση απασχόλησης ανανεώνεται, μέχρι αυτός να καταστεί εργοδοτούμενος αορίστου χρόνου, 
χωρίς να χρειάζεται η εκ νέου υποβολή αίτησης για περίληψή του στον υπό κατάρτιση νέο πίνακα. 

3. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν αίτηση στο Ειδικό Έντυπο το οποίο μπορούν να προμηθευτούν 
από το Υπουργείο Υγείας, ή την ιστοσελίδα του Υπουργείου Υγείας στα Έντυπα. Το έντυπο πρέπει να συμπληρώνεται 
κατάλληλα και να περιέχονται σε αυτό με ακρίβεια όλα τα ζητούμενα στοιχεία περιλαμβανομένων και των ημερομηνιών 
απασχόλησης του αιτητή και να τεκμηριώνονται με τα αναγκαία πιστοποιητικά (αντίγραφα απολυτηρίου, διπλώματος ή 
πτυχίου, βεβαιώσεις προηγούμενης σχετικής πείρας, αντίγραφο απόδειξης πληρωμής εισφορών Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων κ.ά.) Οι αιτήσεις θα πρέπει να παραδοθούν στις Υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας, 1452 Νοσοκομείο Αθαλάσσας, 
Γραφεία Διοίκησης (διώροφο κτήριο), μεταξύ των ωρών 08:30 π.μ. με 2:30 μ.μ. ή να αποσταλούν μέσω του 
Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή όχι αργότερα από τις 22 Ιουνίου 2018. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε 
να αποταθείτε στο τηλέφωνο 22402101. 

Τονίζεται προς τους ενδιαφερομένους ότι για κάθε κατηγορία αναγκών που ενδιαφέρονται να είναι υποψήφιοι, θα 
πρέπει να συμπληρώσουν ξεχωριστό έντυπο. 

ΤΟ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΝΟΙΕΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΚΑΙ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΝΟΜΟΥ ΤΟΥ 2016 (Ν. 70(Ι)/2016) ΚΑΙ ΔΕΝ ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΠΟΥ ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΜΕ 
ΑΔΕΙΑ ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΟΥΝ ΕΚ ΝΕΟΥ ΑΙΤΗΣΗ. 

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΩΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΕΣ 
ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΔΕΝ ΘΑ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΥΠΟΨΗ. 

 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2018- 30/6/2019 

 

ΘΕΣΗ: Ιατρικός Λειτουργός, 1ης Τάξης  

α) Ψυχιατρικής, β) Παιδοψυχιατρικής, (Κλ. Α13 και Α15) 

 

   ΠΡΟΣΟΝΤΑ  ΜΟΝΑΔΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Μεταπτυχιακό / Master σχετικό με τη θέση που υποβάλλεται 
η αίτηση  

1 

 

 

 

Διδακτορικό / PhD σχετικό με τη θέση που υποβάλλεται η 
αίτηση  

2 

 

 

 

Πείρα στην ειδικότητα που υποβάλλεται η αίτηση, μετά την 
απόκτηση της ειδικότητας (αποδεδειγμένη με κοινωνικές 
ασφαλίσεις και βεβαίωση από εργοδότη) 

0,25-7,5 

 

 

 

0,25 μονάδα για κάθε έξι 
συμπληρωμένους μήνες με 
ανώτατο όριο τα δεκαπέντε χρόνια 

 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας λαμβάνονται υπόψη:  

α)  Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος σε άλλο θέμα 

β)  Η ημερομηνία αναγνώρισης της Ειδικότητας από το Ιατρικό Συμβούλιο Κύπρου 

γ)  H ημερομηνία γεννήσεως 
 
Σημ.: 1)  Δεν μοριοδοτείται η εργασιακή πείρα σε εθελοντική βάση, αμισθί, για σκοπούς απόκτησης ειδικότητας 

(ειδικευόμενος Ιατρός), υποχρεωτική υπηρεσία υπαίθρου, και ως Ιατρικός Λειτουργός, 2ης Τάξης. Η 
εργασιακή πείρα μοριοδοτείται μετά την απόκτηση της ειδικότητας. 

2)   Η πείρα λαμβάνεται υπόψη μέχρι την τελευταία ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων. 
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Αριθμός 401 

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ 

Το Υπουργείο Υγείας ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί της Ρύθμισης της Απασχόλησης 
Εργοδοτουμένων  Αορίστου  και  Εργοδοτουμένων  Ορισμένου  Χρόνου  στη  Δημόσια   Υπηρεσία   Νόμου   του  2016 
(Ν. 70(Ι)/2016), πιθανόν να προκύψουν οι πιο κάτω κατηγορίες αναγκών για απασχόληση εργοδοτουμένων ορισμένου 
χρόνου στις Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου Υγείας, για την περίοδο 2018 – 
30/6/2019: 

  ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

Ιατρικοί Λειτουργοί, 1ης Τάξης στις πιο κάτω ειδικότητες: 

1.  Ακτινολογίας και με ειδική εκπαίδευση ή έμμισθη εργασία  τουλάχιστον 2 ετών στην Επεμβατική 
Νευροακτινολογία από αναγνωρισμένα κέντρα (1

ος
 Συμπλ.) 

2. Ουρολογίας (5
ος

 Συμπλ.) 

(Κλ. Α13 και Α15) 

Απαιτούμενα προσόντα 

(i) Εγγραφή στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου.  

(ii) Σε περίπτωση που οι ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν την εκτέλεση καθηκόντων Ειδικής Ιατρικής, οι 
υποψήφιοι θα πρέπει να είναι κάτοχοι πιστοποιητικού ειδικότητας σύμφωνα με τον περί  Εγγραφής Ιατρών 
Νόμο.  

(iii) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας, 

ή 

Καλή γνώση της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

(iv) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της Δημόσιας Υπηρεσίας 
ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, το σύνολο όμως το ωρών εργασίας δεν θα υπερβαίνει τον καθορισμένο αριθμό 
ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

1. Τα καθήκοντα που θα εκτελούν αυτοί που θα προσληφθούν είναι τα καθήκοντα που αναφέρονται στα Οικεία 
Σχέδια Υπηρεσίας. 

2. Η απασχόληση των εργοδοτουμένων ορισμένου χρόνου: α) για την κάλυψη αναγκών προσωρινής φύσεως, β) για 
την κάλυψη πρόσθετων αναγκών ή για την κάλυψη αναγκών έναντι κενών θέσεων και γ) για την αντικατάσταση 
υπαλλήλων που απουσιάζουν με μακροχρόνια άδεια απουσίας όπως ήθελε καθορισθεί στον ετήσιο προϋπολογισμό, θα 
είναι με σύμβαση απασχόλησης ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου χρονικής διάρκειας έξι (6) μηνών ή μικρότερης 
διάρκειας, εάν ο χρόνος που απομένει μέχρι τη λήξη του ημερολογιακού έτους είναι λιγότερος από έξι (6) μήνες, ή εάν η 
ανάγκη για την οποία έγινε η πρόσληψη παύει να υφίσταται, ή εάν η ανάγκη για την οποία έγινε η πρόσληψη αφορά 
περίοδο μικρότερη των έξι μηνών. Η σύμβαση δύναται να ανανεώνεται για έξι (6) μήνες κάθε φορά, νοουμένου ότι η 
ανάγκη για την οποία έγινε η πρόσληψη, εξακολουθεί να υφίσταται για κάθε περίοδο απασχόλησης και η απόδοση του 
εργοδοτουμένου αξιολογείται ως επαρκής. 

Νοείται ότι, για εργοδοτούμενο ορισμένου χρόνου ο οποίος προσλήφθηκε βάσει των σημείων α) και β) και ο οποίος 
δεν συμπληρώνει τριάντα (30) μήνες συνολικής απασχόλησης κατά τη λήξη της περιόδου των τριάντα (30) μηνών της 
ισχύος του πίνακα, η σύμβαση απασχόλησης ανανεώνεται, μέχρι αυτός να καταστεί εργοδοτούμενος αορίστου χρόνου, 
χωρίς να χρειάζεται η εκ νέου υποβολή αίτησης για περίληψή του στον υπό κατάρτιση νέο πίνακα. 

3. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν αίτηση στο Ειδικό Έντυπο το οποίο μπορούν να προμηθευτούν 
από το Υπουργείο Υγείας, ή την ιστοσελίδα του Υπουργείου Υγείας στα Έντυπα. Το έντυπο πρέπει να συμπληρώνεται 
κατάλληλα και να περιέχονται σε αυτό με ακρίβεια όλα τα ζητούμενα στοιχεία περιλαμβανομένων και των ημερομηνιών 
απασχόλησης του αιτητή και να τεκμηριώνονται με τα αναγκαία πιστοποιητικά (αντίγραφα απολυτηρίου, διπλώματος ή 
πτυχίου, βεβαιώσεις προηγούμενης σχετικής πείρας, αντίγραφο απόδειξης πληρωμής εισφορών Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων κ.ά.) Οι αιτήσεις θα πρέπει να παραδοθούν στις Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας 
«Κτήριο Γιώρκειο», Προδρόμου 1 και Χείλωνος 17, Άγιος Ανδρέας, 1448 Λευκωσία, επίπεδο κήπου (-1), Γραφείο Κ20, 
μεταξύ των ωρών 08:30 π.μ. με 2:30 μ.μ. ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή όχι 
αργότερα από τις 15 Ιουνίου 2018. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αποταθείτε στα τηλέφωνα 22605512 και 
22605605. 

Τονίζεται προς τους ενδιαφερομένους ότι για κάθε κατηγορία αναγκών που ενδιαφέρονται να είναι υποψήφιοι, θα 
πρέπει να συμπληρώσουν ξεχωριστό έντυπο. 

ΤΟ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΝΟΙΕΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΚΑΙ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΝΟΜΟΥ ΤΟΥ 2016 (Ν. 70(Ι)/2016) ΚΑΙ ΔΕΝ ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΠΟΥ ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΜΕ 
ΑΔΕΙΑ ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΕΙ ΕΚ ΝΕΟΥ ΑΙΤΗΣΗ. 

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΩΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΕΣ 
ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΔΕΝ ΘΑ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΥΠΟΨΗ. 

  

452



ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2018- 30/6/2019 

 

ΘΕΣΗ: Ιατρικός Λειτουργός, 1ης Τάξης (Κλ. Α13 και Α15) 

 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΜΟΝΑΔΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Μεταπτυχιακό / Master σε θέμα σχετικό με τη θέση 
που υποβάλλεται η αίτηση  

1 

 

 

 

Διδακτορικό / PhD σε θέμα σχετικό με τη θέση που 
υποβάλλεται η αίτηση 

  

3 

 

 

 

* Πείρα στην ειδικότητα που υποβάλλεται η αίτηση, 

μετά την απόκτηση της ειδικότητας (αποδεδειγμένη 
με κοινωνικές ασφαλίσεις και βεβαίωση από 
εργοδότη) 

 

0,25-5 

 

 

 

0,25 μονάδα για κάθε 6 
συμπληρωμένους μήνες με 
ανώτατο όριο τα δέκα χρόνια 

** Εξειδίκευση μετά την αποπεράτωση της 

ειδικότητας αναγνωρισμένη από το Ιατρικό 
Συμβούλιο Κύπρου 

2 

 

 

   

 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας λαμβάνονται υπόψη:  

α) Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή μεταπτυχιακός τίτλος σε άλλο θέμα 

β) Η ημερομηνία αναγνώρισης της Ειδικότητας από το Ιατρικό Συμβούλιο Κύπρου 

γ) H ημερομηνία γεννήσεως 

 

Σημειώσεις.:  

α) * 1) Δεν μοριοδοτείται η εργασιακή πείρα σε εθελοντική βάση, αμισθί, για σκοπούς απόκτησης ειδικότητας 

(ειδικευόμενος Ιατρός), υποχρεωτική υπηρεσία υπαίθρου, ως επιστημονικός συνεργάτης και ως Ιατρικός 
Λειτουργός 2ης Τάξης. Η εργασιακή πείρα μοριοδοτείται μετά την απόκτηση της ειδικότητας. 

2)  Η πείρα λαμβάνεται υπόψη μέχρι την τελευταία ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων. 

** β)    Οι εξειδικεύσεις οι οποίες είναι αναγνωρισμένες από το Ιατρικό Συμβούλιο Κύπρου είναι οι ακόλουθες: α) Εντατική 

Θεραπεία, Εντατική Θεραπεία Νεογνών, Παιδονευρολογία, Λοιμώδη Νοσήματα. 
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Αριθμός 402 

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΘΕΣΕΙΣ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ (Κλ. Α2, Α5, Α7(ii)) 

Το Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με τις πρόνοιες της παραγράφου (δ) του εδαφίου 
(2) του άρθρου 4 του περί της Ρύθμισης της Απασχόλησης Εργοδοτουμένων Αορίστου και Εργοδοτουμένων Ορισμένου 
Χρόνου στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμου του 2016 (Ν. 70(Ι)/2016 – εφεξής ο Νόμος), γίνονται δεκτές αιτήσεις για 
απασχόληση μέχρι τεσσάρων (4) εργοδοτουμένων ορισμένου χρόνου για τη στελέχωση της Μονάδας Ευρωπαϊκών 
Ταμείων του Υπουργείου Εσωτερικών για σκοπούς χρηματοοικονομικής διαχείρισης και ελέγχου των Συγχρηματο-
δοτούμενων Επιχειρησιακών Προγραμμάτων ευθύνης της Μονάδας. 

Οι θέσεις αφορούν: 

1. Μέχρι 4 (τέσσερις) Βοηθούς Λογιστικούς Λειτουργούς για τοποθέτηση στη Μονάδα Ευρωπαϊκών Ταμείων του 
Υπουργείου Εσωτερικών 

2. Με βάση τον υπό αναφορά Νόμο, τα άτομα που προσλαμβάνονται δε θα μετατρέπονται σε εργοδοτούμενους 
αορίστου χρόνου. Σημειώνεται επίσης ότι σε περίπτωση που τα Προγράμματα ολοκληρωθούν πριν τη λήξη της 
σύμβασης ή/και κατά την ετήσια αξιολόγησή του ο εργοδοτούμενος κριθεί ανεπαρκής, τότε τυχγάνουν 
εφαρμογής οι διατάξεις του περί Τερματισμού Απασχολήσεως Νόμου του 1967 έως 2003. 

3. Το μισθολογικό κόστος για τους 4 βοηθούς λογιστικούς λειτουργούς θα συγχρηματοδοτηθεί από τα Ταμεία 
Εσωτερικών Υποθέσεων. 

4. Μισθολογικές κλίμακες  

Ετήσιος Βασικός Μισθός - Συνδυασμένες Κλίμακες Α2, Α5, Α7(ii) – μειωμένες κατά 10%. Καταβάλλεται 
πρόσθετα 13ος μισθός ο οποίος επίσης θα είναι μειωμένος κατά 10%. 

Α2: €10.858, 10.950, 11.042, 11.134, 11.226, 11.371, 11.667, 11.963, 12.259, 12.555, 12.851, 13.157, 13.584. 

Α5: €11.773, 12.265, 12.757, 13.309, 14.020, 14.731, 15.442,16.153, 16.864, 17.575, 18.286, 18.997, 19.708 

Α7(ii): €16.591, 17.420, 18.249, 19.078, 19.907, 20.736, 21.565,22.394, 23.223, 24.052, 24.881, 25.710, 26.539. 

Στον πιο πάνω μισθό προστίθενται οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και 
τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. 

Με βάση το άρθρο 10 του Ν. 70(Ι)/2016, εργοδοτούμενος ο οποίος προσλαμβάνεται δυνάμει των διατάξεων 
του, απασχολείται με μειωμένη κλίμακα εισδοχής για τους πρώτους είκοσι τέσσερις (24) μήνες από την 
πρόσληψη του, όπως καθορίζεται στον εκάστοτε ετήσιο σε ισχύ περί Προϋπολογισμού Νόμο.  Με τη 
συμπλήρωση είκοσι τεσσάρων (24) μηνών απασχόλησης, ο εργοδοτούμενος τοποθετείται στην αρχική βαθμίδα 
της μισθοδοτικής κλίμακας της θέσης που αναφέρεται στο οικείο σχέδιο υπηρεσίας ή σε σημείωση που 
περιλαμβάνεται στον εκάστοτε σε ισχύ ετήσιο περί Προϋπολογισμού Νόμο. 

Ενδεικτικός αρχικός ετήσιος μεικτός μισθός στην κλίμακα Α2 €14.779 

5. Η διάρκεια εργοδότησης θα είναι για 1 χρόνο με δικαίωμα ανανέωσης μέχρι το κλείσιμο των Επιχειρησιακών 
Προγραμμάτων (31/12/2023) εφόσον κατά την αξιολόγησή τους οι εργοδοτούμενοι ορισμένου χρόνου κριθούν 
επαρκείς και νοουμένου ότι πληρούνται οι πρόνοιες της παραγράφου (β) του εδαφίου (2) άρθρου 9 του Νόμου 
Ν. 70(Ι)/2016. 

6. Οι εργοδοτούμενοι ορισμένου χρόνου θα έχουν έδρα τη Λευκωσία. 

7. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες Κράτους Μέλους της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί από αυτές. 

8. (α)    Καθήκοντα Βοηθών Λογιστικών Λειτουργών: 

Τα καθήκοντα των βοηθών λογιστικών λειτουργών περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων  

i. Διεκπεραίωση διοικητικών και επιτόπιων διαχειριστικών επαληθεύσεων σε σχέση με όλες τις 
δαπάνες που υποβάλλονται από δικαιούχους έργων (φορείς υλοποίησης Κεντρικής Κυβέρνησης, 
ημικρατικούς οργανισμούς, φορείς τοπικής αυτοδιοίκησης και οργανισμούς ιδιωτικού δικαίου) πριν 
από την πιστοποίηση των δαπανών προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, στη βάση σχετικών 
κανονισμών και κατευθυντήριων γραμμών της ΕΕ. 

ii. Συνεισφορά στην κατάρτιση σημειωμάτων και εκθέσεων επαληθεύσεων. 

iii. Συνεργασία, συντονισμός και επικοινωνία με τους φορείς υλοποίησης και άλλα αρμόδια τμήματα 
που εμπλέκονται στη διαχείριση των συγχρηματοδοτούμενων έργων και προγραμμάτων για την 
απρόσκοπτη υλοποίηση των προγραμμάτων και επίτευξη των στόχων της ΕΕ, με απώτερο σκοπό 
την αποφυγή απώλειας κοινοτικών πόρων.   

(β)   Απαραίτητα προσόντα βοηθών λογιστικών λειτουργών: 

Τα απαραίτητα προσόντα που πρέπει να πληρούν τα άτομα που θα εργοδοτηθούν ως Βοηθοί 
Λογιστικοί Λειτουργοί είναι τα ακόλουθα: 

i. Απολυτήριο αναγνωρισμένης σχολής μέσης εκπαίδευσης με βαθμό απολυτηρίου ίσο ή μεγαλύτερο 
του 18. 

ii. Επιτυχία στην Ανώτερη Εξέταση στη Λογιστική (LCCI Higher) του Εμπορικού Επιμελητηρίου του 
Λονδίνου ή κατοχή τίτλου CAT (Certified Accounting Technician), ή κατοχή τίτλου AAT (Association 
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of Accounting Technicians) ή κατοχή διπλώματος Λογιστικής ή κατοχή άλλου ακαδημαϊκού πτυχίου 
με επιτυχία σε τουλάχιστον 3 μαθήματα λογιστικής (αποδεικνύεται με προσκόμιση ανάλυσης 
μαθημάτων (transcript)).  

iii. Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας 

iv. Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία  

(γ)   Κριτήρια Επιλογής Βοηθών Λογιστικών Λειτουργών: 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΜΕΓΙΣΤΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 

1 

Επαγγελματικά Προσόντα: 

   Μέλος (πλήρες μέλος όχι φοιτητής) του Συνδέσμου 

Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου  ή του Association of 
Chartered Certified Accountants (ACCA) ή Institute of 
Chartered Accountants of England and Wales (ACA) 

3 

2 

Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία σχετική με τα 
καθήκοντα της θέσης (π.χ. λογιστικά, ελεγκτικά, 
χρηματοοικονομικά)  

Θα δοθούν μέχρι 8 βαθμοί ανάλογα με την περίοδο εμπειρίας 
- ΜΕΓΙΣΤΟ 2 ΧΡΟΝΙΑ. 

8 

3* 

Βαθμολογία απολυτηρίου στα μαθηματικά κοινού κορμού 

Βαθμολογία 16 ……………………………………………(1) 

Βαθμολογία 17…………………………………………….(2) 

Βαθμολογία 18…………………………………………….(3) 

Βαθμολογία 19…………………………………………….(4) 

Βαθμολογία 20…………………………………………….(5) 

Βαθμολογία απολυτηρίου στα ενισχυμένα μαθηματικά  

Βαθμολογία 16 …………………………………………….(5) 

Βαθμολογία 17……………………………………………..(6) 

Βαθμολογία 18……………………………………………..(7) 

Βαθμολογία 19……………………………………………..(8) 

Βαθμολογία 20……………………………………………..(10) 

10 

 ΣΥΝΟΛΟ 21 

Όσον αφορά στο κριτήριο 3 σημειώνεται ότι σε περίπτωση αιτητή ο οποίος έχει βαθμό απολυτηρίου 
τόσο σε μαθηματικά κοινού κορμού όσο και σε ενισχυμένα μαθηματικά, θα χρησιμοποιείται η βαθμολογία 
που επιφέρει το μεγαλύτερο αποτέλεσμα στη βαθμολογία του υποψηφίου.  

Σε περίπτωση ισοψηφίας θα γίνεται κατάταξη βάσει του συνολικού βαθμού απολυτηρίου μέσης 
εκπαίδευσης και σε περίπτωση που εξακολουθεί να υφίσταται ισοψηφία, θα γίνει κλήρωση για επιλογή των 
υποψηφίων.  Σε περίπτωση όπου, δεν είναι δυνατή η κατάταξη με βάση το βαθμό απολυτηρίου μέσης 
εκπαίδευσης για την κατάταξη των υποψηφίων, θα γίνει απευθείας κλήρωση για την επιλογή των υποψηφίων. 

Ο κατάλογος υποψηφίων που θα καταρτιστεί για την παρούσα διαδικασία, δύναται να χρησιμοποιηθεί 
και από το Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας για σκοπούς κάλυψης αναγκών ίδιας φύσης για τα 
συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα ευθύνης του, νοουμένου ότι εξασφαλισθούν οι απαιτούμενες 
εγκρίσεις από τον Υπουργό Οικονομικών. 

9. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αποταθείτε στην κα Μαργαρίτα Χριστοδούλου στο τηλέφωνο 
22409999 ή στην κα Έφη Παπαδοπούλου στο τηλέφωνο 22409926. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να 
συμπληρώσουν αίτηση στο Ειδικό Έντυπο «Αίτηση Απασχόλησης ΒΟΗΘΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ 
Ορισμένου Χρόνου στο Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας» το οποίο μπορούν να εξασφαλίσουν από την 
ιστοσελίδα του Γενικού Λογιστηρίου της Δημοκρατίας (www.treasury.gov.cy), από την ενότητα «Τελευταία Νέα». 

10. Το έντυπο πρέπει να συμπληρώνεται και να υπογράφεται κατάλληλα και να περιέχονται σε αυτό με ακρίβεια όλα 
τα ζητούμενα στοιχεία τα οποία να τεκμηριώνονται με τα αναγκαία πιστοποιητικά ή άλλα τεκμήρια. Τα 
πρωτότυπα αποδεικτικά στοιχεία θα πρέπει να παρουσιαστούν όταν ζητηθούν για έλεγχο.  

11. Οι αιτήσεις θα πρέπει να παραδοθούν ή να αποσταλούν, έναντι απόδειξης παραλαβής, με τους εξής τρόπους: 

i. Με το χέρι, στα Γραφεία της Μονάδας Ευρωπαϊκών Ταμείων του Υπουργείου Εσωτερικών  Elma 
House, οδός Μνασιάδου 10, 1065 Λευκωσία, 4oς όροφος, μεταξύ των ωρών 8:30 π.μ. και 14:30 μ.μ. ή  

ii. μέσω Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στη διεύθυνση Μονάδας Ευρωπαϊκών Ταμείων του 
Υπουργείου Εσωτερικών Elma House, οδός Μνασιάδου 10, 1065 Λευκωσία, ή  

iii. μέσω τηλεομοιοτύπου στον αριθμό 22409948 ή 

iv. μέσω e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση efu@moi.gov.cy (στην περίπτωση αυτή το έντυπο θα πρέπει 
να σαρώνεται για να φέρει υπογραφή του αιτητή) όχι αργότερα από τις 18 Ιουνίου 2018.     
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Αριθμός 403 

ɄȷɁȺɄȽɆɇȼɀȽɃ ȾɈɄɅɃɈ - ũȽɁȺɇȷȽ ȾȷȿɈɇȺɅɃ ɀȷȻȽ ɀȺ ɇɃɈɆ ȾȷȿɈɇȺɅɃɈɆ 

ȷɁȷȾɃȽɁɋɆȼ ŪȺɆȼɆ ȷȾȷȹȼɀȷɌȾɃɈ ɄɅɃɆɋɄȽȾɃɈ 

ɇɞ ɄŬɜŮˊɘůŰɐɛɘɞ Ⱦɨˊɟɞɡ ɘŭɟɨɗɖəŮ Űɞ 1989 əŬɘ ɚŮɘŰɞɨɟɔɖůŮ ůŰɖ ȿŮɡəɤůɑŬ Űɞ 1992, Ůɜɩ ɛɏůŬ Ŭˊɧ ŬɡŰɐ Űɖ ůɨɜŰɞɛɖ 
ŬɚɚɎ ŭɖɛɘɞɡɟɔɘəɐ ˊɞɟŮɑŬ ŬɜɎˊŰɡɝɖɠ, əŬŰɏəŰɖůŮ Űɖ ŭɘŮɗɜɐ əŬŰŬɝɑɤůɖ əŬɘ ůɐɛŮɟŬ ɓɟɑůəŮŰŬɘ ůŰŬ 52 əŬɚɨŰŮɟŬ ɜɏŬ 
ɄŬɜŮˊɘůŰɐɛɘŬ Űɞɡ əɧůɛɞɡ əŬɘ ŬɜɎɛŮůŬ ůŰŬ 351-400 əŬɚɨŰŮɟŬ ˊŬɜŮˊɘůŰɐɛɘŬ Űɞɡ əɧůɛɞɡ (Times New Higher Education 
Rankings). 

ȷɡŰɐ ɖ ɛŮɔɎɚɖ ŭɘɎəɟɘůɖ ŮɑɜŬɘ ŬˊɞŰɏɚŮůɛŬ Űɖɠ Ŭűɞůɑɤůɖɠ ůŰɖɜ ŬɟɘůŰŮɑŬ əŬɘ ůŰɖ ůɡɜŮɢɐ Ůɝɏɚɘɝɖ. ȾŬŰɎűŮɟŮ ɜŬ 
ɝŮɢɤɟɑɕŮɘ əŬɘ ɜŬ ɓɟŬɓŮɨŮŰŬɘ ůŰɞ ɘŭɘŬɑŰŮɟŬ ŬˊŬɘŰɖŰɘəɧ əŬɘ ŭɡɜŬɛɘəɧ ˊŮŭɑɞ Űɖɠ ɏɟŮɡɜŬɠ, ŬɜɞɑɔɞɜŰŬɠ ɜɏɞɡɠ ŮˊɘůŰɖɛɞɜɘəɞɨɠ 
ŭɟɧɛɞɡɠ. 

ɇɞ ɄŬɜŮˊɘůŰɐɛɘɞ Ⱦɨˊɟɞɡ əɎɗŮ ɢɟɧɜɞ ɔɑɜŮŰŬɘ əŬɚɨŰŮɟɞ.  ũɘô ŬɡŰɧ əŬɘ ɗɏɚŮɘ ɜŬ ɏɢŮɘ ɛŬɕɑ Űɞɡ Űɞɡɠ əŬɚɨŰŮɟɞɡɠ.  

ɆŰɖɜ əŬŰŮɨɗɡɜůɖ ŬɡŰɐ ŰŬ ˊɟɞɔɟɎɛɛŬŰŬ ůˊɞɡŭɩɜ Űɞɡ ɓɟɑůəɞɜŰŬɘ ůŮ ůɡɜŮɢɐ Ůɝɏɚɘɝɖ əŬɘ ɖ ˊɟɧůɚɖɣɖ ŬəŬŭɖɛŬɥəɩɜ 
ɛŮɚɩɜ ɡɣɖɚɞɨ Ůˊɘˊɏŭɞɡ ɗŬ ůɡɛɓɎɚɞɡɜ ɞɡůɘŬůŰɘəɎ ůŰɞ ůɢŮŭɘŬůɛɧ əŬɘ ˊɟɞůűɞɟɎ ɜɏɤɜ ˊɟɞɔɟŬɛɛɎŰɤɜ ůˊɞɡŭɩɜ ůŮ 
ˊɟɞˊŰɡɢɘŬəɧ əŬɘ ɛŮŰŬˊŰɡɢɘŬəɧ ŮˊɑˊŮŭɞ ůˊɞɡŭɩɜ. ɆŰɟŬŰɖɔɘəɧɠ ůŰɧɢɞɠ Űɞɡ ɄŬɜŮˊɘůŰɖɛɑɞɡ Ⱦɨˊɟɞɡ ŬˊɞŰŮɚŮɑ ɖ 
ˊŮɟŬɘŰɏɟɤ ˊɟɞɩɗɖůɖ əŬɘ ŬɜɎˊŰɡɝɖ Űɖɠ ɏɟŮɡɜŬɠ ůŰɖɜ ɞˊɞɑŬ Űɞ ɜɏɞ ŬəŬŭɖɛŬɥəɧ ˊɟɞůɤˊɘəɧ ŬɜŬɛɏɜŮŰŬɘ ɜŬ 
ŭɘŬŭɟŬɛŬŰɑůŮɘ ɞɡůɘŬůŰɘəɧ ɟɧɚɞ. 

ɇɛɐɛŬ ɀɖɢŬɜɘəɩɜ ɀɖɢŬɜɞɚɞɔɑŬɠ əŬɘ ȾŬŰŬůəŮɡŬůŰɘəɐɠ 

ɇɞ ɄŬɜŮˊɘůŰɐɛɘɞ Ⱦɨˊɟɞɡ ˊɟɞəɖɟɨůůŮɘ ɛɘŬ (1) ɗɏůɖ ůŰɖ ɓŬɗɛɑŭŬ Űɞɡ ȿɏəŰɞɟŬ ɐ Ⱥˊɑəɞɡɟɞɡ ȾŬɗɖɔɖŰɐ ůŰɖɜ 
ŮɘŭɘəɧŰɖŰŬ çȸɘɞɥŬŰɟɘəɐ ɀɖɢŬɜɘəɐè. ȼ Ⱥɘŭɘəɐ ȺˊɘŰɟɞˊɐ ɗŬ ŮɝŮŰɎůŮɘ ɡˊɞɣɖűɑɞɡɠ ɛŮ ŮɛˊŮɘɟɑŬ əŬɘ ŮɜŭɘŬűɏɟɞɜ ɜŬ 
ŬɜŬˊŰɨɝɞɡɜ ɏɜŬ ɘůɢɡɟɧ ŮɟŮɡɜɖŰɘəɧ əŬɘ ŭɘŭŬəŰɘəɧ ˊɟɧɔɟŬɛɛŬ ůŰɖɜ ˊŮɟɘɞɢɐ ŬɡŰɐ, ůɡɛˊŮɟɘɚŬɛɓŬɜɞɛɏɜɤɜ, ɛŮŰŬɝɨ Ɏɚɚɤɜ, 
Űɤɜ Ŭəɧɚɞɡɗɤɜ ŮɜŭŮɘəŰɘəɩɜ ˊŮŭɑɤɜ:  

�x ɀɖɢŬɜɘəɐ əɡŰŰɎɟɤɜ əŬɘ ɘůŰɩɜ 

�x ɀɖɢŬɜɘəɐ ŰŮɢɜɘŰɩɜ ɘůŰɩɜ 

�x ȽŬŰɟɘəɏɠ ůɡůəŮɡɏɠ 

�x ɈˊɞɚɞɔɘůŰɘəɐ ȺɛɓɘɞɛɖɢŬɜɘəɐ/ɘŬŰɟɘəɐ 

�x ȷɜɎɚɡůɖ ůɨɜɗŮŰɤɜ ɓɘɞɚɞɔɘəɩɜ ůɡůŰɖɛɎŰɤɜ 

Ƀɘ ɡˊɞɣɐűɘɞɘ ˊɟɏˊŮɘ ɜŬ ŮɑɜŬɘ əɎŰɞɢɞɘ ŭɘŭŬəŰɞɟɘəɞɨ ŭɘˊɚɩɛŬŰɞɠ Ŭˊɧ ŬɜŬɔɜɤɟɘůɛɏɜɞ ɄŬɜŮˊɘůŰɐɛɘɞ.  Ⱥˊɘˊɚɏɞɜ 
ŬˊŬɘŰŮɑŰŬɘ ɞɘ ɡˊɞɣɐűɘɞɘ ɜŬ ŮɑɜŬɘ əɎŰɞɢɞɘ ˊɟɩŰɞɡ ˊŰɡɢɑɞɡ ɀɖɢŬɜɘəɞɨ Ŭˊɧ ŬɜŬɔɜɤɟɘůɛɏɜɞ ˊŬɜŮˊɘůŰɐɛɘɞ.  ȷˊɧ Űɞɜ 
ŮˊɘŰɡɢɧɜŰŬ ɡˊɞɣɐűɘɞ ŬɜŬɛɏɜŮŰŬɘ ɜŬ ŭɘŭɎɝŮɘ ɛŬɗɐɛŬŰŬ əɞɟɛɞɨ Űɞɡ ˊɟɞˊŰɡɢɘŬəɞɨ ˊɟɞɔɟɎɛɛŬŰɞɠ ůˊɞɡŭɩɜ Űɞɡ 
ɇɛɐɛŬŰɞɠ.  

ɇɞ ɇɛɐɛŬ ɀɖɢŬɜɘəɩɜ ɀɖɢŬɜɞɚɞɔɑŬɠ əŬɘ ȾŬŰŬůəŮɡŬůŰɘəɐɠ ɗŬ ɛŮŰŬűŮɟɗŮɑ ůŰɘɠ ɜɏŮɠ, ɡˊŮɟůɨɔɢɟɞɜŮɠ əŰɘɟɘŬəɏɠ 
ŮɔəŬŰŬůŰɎůŮɘɠ Űɞɡ, ɛŬɕɑ ɛŮ Űɖɜ ɡˊɧɚɞɘˊɖ ɄɞɚɡŰŮɢɜɘəɐ Ɇɢɞɚɐ (ˊɟɞɓɚŮˊɧɛŮɜɞ əɧůŰɞɠ ú72 ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ), ůŰɖɜ ɁɏŬ 
ɄŬɜŮˊɘůŰɖɛɘɞɨˊɞɚɖ ŮɜŰɧɠ Űɞɡ 2019. ɇŬ ůɢɏŭɘŬ əŬɘ ˊŮɟɘɔɟŬűɐ Űɤɜ ŮɔəŬŰŬůŰɎůŮɤɜ űŬɑɜɞɜŰŬɘ ůŰɞɜ ˊŬɟŬəɎŰɤ ůɨɜŭŮůɛɞ: 

www.ucy.ac.cy/facultyengineeringbuilding 

ɇŬ ŬˊŬɘŰɞɨɛŮɜŬ ˊɟɞůɧɜŰŬ, ŬɜɎɚɞɔŬ ɛŮ Űɖ ɓŬɗɛɑŭŬ, Ŭűɞɟɞɨɜ: ˊɟɞɖɔɞɨɛŮɜɖ ŬəŬŭɖɛŬɥəɐ ˊŮɑɟŬ, ŬˊɞŭŮɘəŰɘəɎ 
ŮɟŮɡɜɖŰɘəɞɨ ɏɟɔɞɡ əŬɘ ŮˊɘůŰɖɛɞɜɘəɐɠ ůɡɜŮɘůűɞɟɎɠ, ŮɛˊŮɘɟɑŬ ɞɟɔɎɜɤůɖɠ ɡɣɖɚɐɠ ˊɞɘɧŰɖŰŬɠ ˊɟɞˊŰɡɢɘŬəɩɜ əŬɘ 
ɛŮŰŬˊŰɡɢɘŬəɩɜ ˊɟɞɔɟŬɛɛɎŰɤɜ.  ɇŬ ŮɚɎɢɘůŰŬ ˊɟɞůɧɜŰŬ ɔɘŬ əɎɗŮ ŬəŬŭɖɛŬɥəɐ ɓŬɗɛɑŭŬ ˊŮɟɘɔɟɎűɞɜŰŬɘ ůŰɖɜ ɘůŰɞůŮɚɑŭŬ: 

www.ucy.ac.cy/acad.staff.procedures 

Ƀɘ ɡˊɞɣɐűɘɞɘ ŭŮɜ ŮɑɜŬɘ ŬˊŬɟŬɑŰɖŰɞ ɜŬ ŮɑɜŬɘ ˊɞɚɑŰŮɠ Űɖɠ ȾɡˊɟɘŬəɐɠ ȹɖÕɞəɟŬŰɑŬɠ. 

ũɚɩůůŮɠ ŭɘŭŬůəŬɚɑŬɠ ŮɑɜŬɘ ɖ Ⱥɚɚɖɜɘəɐ əŬɘ ɖ ɇɞɡɟəɘəɐ.  ũɘŬ Űɖɜ ˊɘɞ ˊɎɜɤ ɗɏůɖ ɗŮɤɟŮɑŰŬɘ ŬˊŬɟŬɑŰɖŰɖ ɖ əŬɚɐ ɔɜɩůɖ 
Űɖɠ Ⱥɚɚɖɜɘəɐɠ ũɚɩůůŬɠ.   

ɆŰɖɜ ˊŮɟɑˊŰɤůɖ Ůəɚɞɔɐɠ ɡˊɞɣɖűɑɞɡ ɞ ɞˊɞɑɞɠ ŭŮɜ ɔɜɤɟɑɕŮɘ ŮˊŬɟəɩɠ Űɖɜ Ⱥɚɚɖɜɘəɐ ɔɚɩůůŬ, ɗŬ ŮɑɜŬɘ Ůɡɗɨɜɖ Űɞɡ 
ˊɟɞůɚɖűɗɏɜŰŬ əŬɗɩɠ əŬɘ Űɞɡ ɇɛɐɛŬŰɞɠ ůŰɞ ɞˊɞɑɞ ɡˊɎɔŮŰŬɘ ɜŬ ɛɎɗŮɘ Űɖɜ Ⱥɚɚɖɜɘəɐ ɔɚɩůůŬ ůŮ ŭɘɎůŰɖɛŬ Űɟɘɩɜ ŮŰɩɜ, 
ɚɧɔɤ Űɞɡ ɧŰɘ ɖ Ůˊɑůɖɛɖ ɔɚɩůůŬ ŭɘŭŬůəŬɚɑŬɠ Űɞɡ ɄŬɜŮˊɘůŰɖɛɑɞɡ Ⱦɨˊɟɞɡ ŮɑɜŬɘ ɖ Ⱥɚɚɖɜɘəɐ.  ɆɖɛŮɘɩɜŮŰŬɘ ɧŰɘ Űɞ əɎɗŮ 
ɇɛɐɛŬ ɗŬ ɗɏůŮɘ ŰŬ ŭɘəɎ Űɞɡ əɟɘŰɐɟɘŬ ɔɘŬ Űɞ ŮˊɑˊŮŭɞ ŮˊɎɟəŮɘŬɠ Űɖɠ Ⱥɚɚɖɜɘəɐɠ ɔɚɩůůŬɠ ˊɞɡ ŬˊŬɘŰŮɑŰŬɘ. 

Ƀɘ ůɡɜɞɚɘəɏɠ ŮŰɐůɘŮɠ ŬəŬɗɎɟɘůŰŮɠ ŬˊɞɚŬɓɏɠ (ůɡɛˊŮɟɘɚŬɛɓŬɜɞɛɏɜɞɡ əŬɘ Űɞɡ 13ɞɡ ɛɘůɗɞɨ) ÕŮ ɓɎůɖ Űɖɜ ɘůɢɨɞɡůŬ 
ɁɞɛɞɗŮůɑŬ ŬɜɏɟɢɞɜŰŬɘ ůŮ: 

ȿɏəŰɞɟŬɠ (ȾɚɑɛŬəŬ ȷ12-ȷ13)  ú43.974,58 - ú71.559,54 

Ⱥˊɑəɞɡɟɞɠ ȾŬɗɖɔɖŰɐɠ (ȾɚɑɛŬəŬ ȷ13-ȷ14)  ú57.856,50 - ú78.029,90 

Ƀɘ ŮɜŭɘŬűŮɟɧɛŮɜɞɘ/Ůɠ ˊɟɏˊŮɘ ɜŬ ɡˊɞɓɎɚɞɡɜ Űɘɠ ŬɘŰɐůŮɘɠ Űɞɡɠ ɛɏɢɟɘ Űɖ ȹŮɡŰɏɟŬ, 3 ɆŮˊŰŮɛɓɟɑɞɡ 2018.  Ƀɘ ŬɘŰɐůŮɘɠ 
ˊɟɏˊŮɘ ɜŬ ˊŮɟɘɚŬɛɓɎɜɞɡɜ ŭɨɞ (2) ŬɜŰɑɔɟŬűŬ ůŮ ɏɜŰɡˊɖ ɛɞɟűɐ, əŬɘ ŭɡɞ (2) ůŮ ɣɖűɘŬəɐ ɛɞɟűɐ (USB sticks) ï ůŮ PDF 
(Portable Document Format) ɐ Word ï Űɤɜ Ŭəɧɚɞɡɗɤɜ: 

I. ȺˊɘůŰɞɚɐ ůŰɖɜ ɞˊɞɑŬ ɜŬ ŬɜŬűɏɟɞɜŰŬɘ: Űɞ ɇɛɐɛŬ, ɖ ɓŬɗɛɑŭŬ, ɖ ŮɘŭɘəɧŰɖŰŬ ɔɘŬ Űɖɜ ɞˊɞɑŬ ŮɜŭɘŬűɏɟɞɜŰŬɘ, əŬɗɩɠ 
əŬɘ ɖ ɖɛŮɟɞɛɖɜɑŬ əŬŰɎ Űɖɜ ɞˊɞɑŬ ɛˊɞɟɞɨɜ ɜŬ ŬɜŬɚɎɓɞɡɜ əŬɗɐəɞɜŰŬ ůŮ ˊŮɟɑˊŰɤůɖ Ůəɚɞɔɐɠ. 

II. ɄɚɐɟŮɠ ȸɘɞɔɟŬűɘəɧ ɆɖɛŮɑɤɛŬ. 

III. ɆɨɜŰɞɛɖ ŬɜŬůəɧˊɖůɖ Űɞɡ ŮɟŮɡɜɖŰɘəɞɨ Űɞɡɠ ɏɟɔɞɡ, əŬɗɩɠ əŬɘ ůɨɜŰɞɛɖ ˊŮɟɘɔɟŬűɐ ɛŮɚɚɞɜŰɘəɩɜ ŮˊɘůŰɖɛɞɜɘəɩɜ 
ůɢŮŭɑɤɜ (ɛɏɢɟɘ 1500 ɚɏɝŮɘɠ). 

IV. ȾŬŰɎɚɞɔɞ ŭɖɛɞůɘŮɨůŮɤɜ. 

V. ȷɜɎŰɡˊŬ Űɤɜ Űɟɘɩɜ ˊɘɞ ŬɜŰɘˊɟɞůɤˊŮɡŰɘəɩɜ ŭɖɛɞůɘŮɨůŮɤɜ. 

http://www.ucy.ac.cy/facultyengineeringbuilding
http://www.ucy.ac.cy/acad.staff.procedures



